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Satan překročil všechny hranice podvodu, 
když přišel k Pátrovi Piovi předstírat, že ka-
jícník. 
 

Zde je svědectví samotného Otce Pia: 
 

"Jednoho dne, zatímco jsem zpovídal, přišel 
do mé zpovědnice muž. Byl vysoký, pohled-
ný, velmi dobře oblečený. Byl milý a slušný. 
Začal se vyznávat ze svých hříchů, které byly 
z každého druhu: proti Bohu, vůči člověku a 
proti mravům. Všechny hříchy byly nepří-
jemné! Vskutku jsem byl ve velkých rozpa-
cích, ze všech těch hříchů, co mi řekl, ale od-
pověděl jsem mu Božím slovem, příkladem 
Církve a ze skutků i příkladů svatých. Ale ten 
tajemný kajícník mi odpovídal slovo po slo-
vě, omlouvajíc své hříchy, vždy 
s velkou obratností a zdvořilos-
tí. Vysvětlil všechny hříšné čin-
nosti, jako kdyby byly zcela 
normální a přirozené, dokonce i 
akceptovatelné na lidské úrovni. 
Neváhal pokračovat tímto pří-
šerným způsobem ještě i s hří-
chy, které byly proti Bohu, Pan-
ně Marii, světcům a to vždy vy-
mlouvačně, s argumentačním 
použitím neuctivého "okolková-
ní". Pokračoval i při omlouvání se s pomocí 
nejodpornějších hříchů, které by mohly být 
vykouzlené v mysli jen toho nejhříšnějšího 
člověka. Odpovědi, které mi dával s přezíra-
vou bystrostí a zlomyslností, mě překvapily. 
 

Přemýšlel jsem: kdo to je? Z kterého světa se 
tady vzal? Snažil jsem se na něj upřeně zahle-
dět, abych mu něco odečítal z obličeje. Záro-
veň jsem se soustředil na každé slovo, které 
říkal, snažíc se objevit nějaké náznaky jeho 
totožnosti. A najednou jsem skrze intenzivně 
zářivé, vnitřní světlo jasně prohlédl, kdo to 
byl! Proto jsem mu se zřetelným a rozhod-
ným tónem řekl: "Opakuj po mně teď; věčná 
sláva Ježíšovi, věčná sláva Marii!" Jakmile 
jsem vyřkl tato lahodná a silná jména, satan 

okamžitě zmizel v plamínek ohně, zanechajíc 
za sebou nesnesitelný zápach". 
 

Fr. Pierino potvrzuje tento příběh: 
 

"Jeden den byl Páter Pio ve zpovědnici, skry-
tý za dvěma závěsy. Závěsy na zpovědnici 
nebyly zataženy, takže jsem snadno mohl vi-
dět na Pátra Pia. Lidé byli připraveni z každé 
strany, čekajíc ve své řadě. Z místa, kde jsem 
se nacházel, jsem se modlil kněžský breviář. 
Sem tam během modlitby mi oči padly na na-
šeho zpovídající světce. Do malého kostela 
přímo od dveří přišel muž. Byl pohledný, měl 
malé černé oči, prošedivělé vlasy, tmavou 
bundu a širší kalhoty. Nechtěl jsem se ale 
rozptylovat a tak jsem znovu začal recitovat 

žalmy, ale vnitřní hlas mi řekl: 
"Přestaň a dívej se!" Zastavil 
jsem se a podíval se na Pátra Pia. 
Ten muž nervózně překračoval 
tam a zpět. Bez čekání až na něj 
přijde řada, se zastavil těsně před 
zpovědnicí a čekal, až předchozí 
kajícník odejde. Využil příleži-
tosti a skočil tam okamžitě mezi 
závěsy přímo před Pátra Pia. Po 
tomto okamžiku jsem už neviděl 
tohoto černovlasého muže. Tepr-

ve po několika minutách jsem viděl, že posta-
va klesla na podlahu s rozšířenýma nohama. 
Na židli ve zpovědnici, kde seděl předtím Pá-
ter Pio, jsem už neviděl jeho, ale Ježíše. Byl 
blonďatý, mladý a krásný, a hleděl na muže, 
který se propadal pod zem. Pak znovu jsem 
viděl Otce Pia vracet se tam. Vrátil se, aby 
zaujal zpět Ježíšovo místo a jeho vzhled se 
prolnul s Ježíšovým zjevem. Potom jsem vi-
děl už jen Pátra Pia. Okamžitě jsem zaslechl 
jeho hlas: "No pojďte; další!" Nikdo z tam 
stojících si ani nevšiml, co se událo! Všichni 
jen čekali na své pořadí. 
 

Ze svědectví don Pierino Galeone kněze a 
jednoho z duchovních synů Otce Pia, který 
byl jeho současníkem. 
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